Intim Wasch-Gel - sensitiv - Bioturm - 250 ml

Extrait du livre

Intim Wasch-Gel - sensitiv - Bioturm - 250 ml

de

Éditeur : Bioturm GmbH



https://www.editions-narayana.fr/b26843

Sur notre <u>librairie en ligne</u> vous trouverez un grand choix de livres d'homéopathie en français, anglais et allemand.

Reproduction des extraits strictement interdite. Narayana Verlag GmbH, Blumenplatz 2, D-79400 Kandern, Allemagne Tel. +33 9 7044 6488

Email info@editions-narayana.fr https://www.editions-narayana.fr





BIOTURM Intim Wasch-Gel, 250ml

Mildes Wasch-Gel mit gleicher Wirkungsweise wie der bewährte Intim Wasch-Schaum. Ideal für unterwegs in der wiederverschließbaren Flasche.

Artikelnummer

126

GTIN-Stück

GTIN-Verpackung



Marke BIOTURM

Qualität

BDIH

Zollrechtliche Herkunft

Deutschland (DE)

Ursprungsland/ -region Hauptzutaten

Deutschland

Verarbeitungsland

Deutschland

Verpackungsland

Deutschland

Inhaltsstoffe, Zusammensetzung

Wasser, Lacto-Intensiv Wirkkomplex*, Glycerin, waschaktive Substanz auf Cocos/Zucker Basis, waschaktive Substanz auf Weinsäurebasis, Trinkalkohol, waschaktive Substanz auf pflanzl. Basis, Milchsäure, pflanzlicher Rückfetter, Ringelblumen-Extrakt*,

Kamillen-Extrakt*, natürlicher Vanille-Extrakt, natürliches Bergamottöl, natürlicher Verdicker, Natriumlävulinat, Natriumanisat

Natriumani

INCI

Aqua, Lac*, Glycerin, Coco-Glucoside, Sodium Coco-Glucoside Tartrate, Alcohol, Decyl Glucoside, Lactic Acid, Glyceryl Oleate, Calendula Officinalis Flower Extract*, Chamomilla Recutita Flower Extract*, Vanilla Planifolia Fruit Extract, Citrus Aurantium Bergamia Fruit Oil, Xanthan Gum, Sodium Levulinate, Sodium Anisate

Kurzbeschreibung

Das Intim Wasch-Gel Nr. 26 enthält eine besonders hohe Konzentration des speziellen Lacto-Intensiv Wirkkomplexes und somit einen hohen Milchsäuregehalt, der die natürliche Intimflora erhält. Traditionelle hochwertige Bio-Extrakte aus Kamille und Ringelblume beruhigen Reizungen und Rötungen im Intimbereich.

Weitere Eigenschaften

vegetarisch 🗸







BIOTURM Intim Wasch-Gel, 250ml

Mildes Wasch-Gel mit gleicher Wirkungsweise wie der bewährte Intim Wasch-Schaum. Ideal für unterwegs in der wiederverschließbaren Flasche.

Artikelnummer

126

GTIN-Stück

GTIN-Verpackung

4 260026 691767

Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status Nonfood Saisonartikel nein

Oualität

Weitere Qualitätskriterien und Labels...... BDIH

Gesetzliche Angaben

Inverkehrbringer Bioturm GmbH; Turmstr. 29, 56242 Marienrachdorf, Deutschland

Name InverkehrbringerBioturm GmbHStraße InverkehrbringerTurmstr. 29PLZ Inverkehrbringer56242

Ort InverkehrbringerMarienrachdorfLand InverkehrbringerDeutschland

Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

Verpackungsart Stück Stücke in Packung 1



Intim Wasch-Gel sensitiv - Bioturm - 250
ml
Intim Wasch-Gel für
Frauen - seifenfrei



Plus de livres sur homéopathie, les médecines naturelles et un style de vie plus sain <u>www.editions-narayana.fr</u>